

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 29.11.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005896961

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Eaton (Switzerland) Holding II GmbH, Morges

Eaton (Switzerland) Holding II GmbH (Eaton (Switzerland) Holding II Sàrl) (Eaton (Switzerland) Holding II Ltd liab. Co) Route de Longeraie 7 1110 Morges

Eaton (Switzerland) Holding II GmbH, à Morges, CHE-301.860.863 (FOSC du 29.03.2022, p. 0/1005438119). Shah-Deo Natasha Maria n'est plus gérante; sa signature est radiée. Nouveau gérant: Gevers Tom, de Belgique, à Morges, président, avec signature collective à deux.

Registre journalier no 20257 du 24.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 62, Date: 29.03.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud